



伊凌涛在比赛中。

“吴清源杯”中国围棋新秀争霸赛 宁波小将伊凌涛勇夺桂冠

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 2017“吴清源杯”中国围棋新秀争霸赛昨天在福州收盘,17岁宁波小将伊凌涛四段在决赛中执白中盘战胜王泽锦五段,勇夺冠军并获得12万元奖金。

2017“吴清源杯”中国围棋新秀争霸赛由中国棋院与福建省围棋协会联合主办,参赛棋手由男子18岁以下、女子20岁以下的年轻棋手组成,是一项针对国内新锐棋手的新兴赛事。共有65名年轻棋手报名参加,其中包括目前在中国围棋甲级联赛各队担当主力的赵晨宇、许嘉阳、廖元赫、丁浩、李维清、谢科等尖子选手。11月1日至3日,在中国棋院进行了预选赛、本赛前两轮的比赛,通过单败淘汰决出八强棋手,于11月26日至28日在一代宗师吴清源的出生地福建省福州市展开最终决战。

2000年出生的伊凌涛是宁波围棋年轻选手的代表性人物之一,成为职业棋手之前,他的最好成

绩是2012年第3届百灵杯全国少儿赛少年组冠军。2014年1月11日,第27届晚报杯全国业余围棋锦标赛决赛中,伊凌涛中盘战胜业余围棋“四大天王”之一的马天放,获得冠军。夺得这个冠军后,伊凌涛有资格参加当年8月份的世界业余围棋锦标赛,但是他放弃了这个资格,因为按照中国围棋协会的相关规定,伊凌涛也可以申请成为职业初段。伊凌涛决定进入职业行列,由此他成为宁波的第九名职业围棋选手。

此次参加“吴清源杯”新秀争霸赛,伊凌涛表现十分出色,进入八强赛后连克国内知名年轻棋手廖元赫、许嘉阳,与王泽锦在决赛相遇。决赛王泽锦执黑先行,序盘阶段伊凌涛白棋下得天马行空取得外势逐步建立优势,中盘阶段双方形成对杀,至152手,黑棋中腹大龙差一气随即投子认输。伊凌涛由此获得冠军,在围棋生涯中又攀上一个新高度。

宁波服装博物馆 红帮文化研究所成立

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 李本挺) 昨天,宁波服装博物馆红帮文化研究所正式成立,浙江纺织服装职业技术学院文化研究院名誉院长季学源、浙江纺织服装职业技术学院冯盈之教授、鄞州区“宁波红帮”服装技术协会会长唐世麟、宁波红帮服装学校校长兼红帮技艺省级非遗传承人龚红斌和宁波大学服装系刘云华博士等8位专家成为宁波服装博物馆红帮文化研究所的首批研究员。

在成立大会上,专家们给宁波服装博物馆红帮文化研究所提出不少建议。季学源先生说,研究所要有长期规划,每年确定研究的重点,一步一个脚印把研究做扎实。从2005年就开始研究红帮文化的刘云华博士建议,红帮研究可以分为两大块,不仅要研究红帮的历史,还要研究红帮的现代产业形态,他认为,对比当年红帮裁缝的技术特点与经营模式,现代西服高级定制产业与之一脉相承。

体彩开奖信息

大乐透第17139期:02 06 19 25 32 09 12
6+1第17140期:1 4 2 5 0 0 9
20选5第17325期:01 07 11 15 18
排列5第17325期:5 0 9 0 8

(以公证开奖结果为准)

最贵的1斤灵芝,为什么营业员不肯卖给他? 有钱别任性,《宁波老年》灵芝答疑会 同仁堂医生、灵芝专家现场咨询



谁能说出上面图片中四种灵芝的名称,即可到店免费领取50克灵芝片(该活动仅限于11月29日~12月3日)。

前几天,报社参茸直营店发生了一件事,让我们觉得有必要写出来提醒读者,“养生不能有钱任性,调理还需科学对症。”这几年,各种灵芝产品日益受到消费者的欢迎和认可,但灵芝可细分为多个品种,购买还需辨识对症。

灵芝品种多 功效各异

两天前,直营店来了一位50多岁的男顾客,睡眠不好,想买一些灵芝调理。营业员向他推荐了平盖灵芝和赤芝,不知

道这位顾客从哪听说桑黄特别好,看到桑黄价格又比平盖灵芝和赤芝高,认为价格贵的,质量肯定也好,决定购买。

桑黄确实是一味名贵中药,英国一些研究机构还从中提取有效成分用于肿瘤防治,但桑黄并不适合这位顾客,加之服用不当还有副作用,营业员并不推荐。没想到,营业员一番好心反而惹来顾客的一顿抱怨和牢骚。

在此之前,也经常有读者拿着各种灵芝上门询问:这是朋友送来的,我能吃吗?凡此种种,都是对灵芝不了解所致。事实上,灵芝有广义和狭义之分,狭义灵芝指赤芝,广义灵芝中国古代分为“黑芝、赤芝、青芝、白芝、紫芝和黄芝”。由于灵芝种类太多,功效各异,《本草纲目》记载:“芝类甚多,本草惟以六芝标名,然其种属不可不识。”

现在,桦褐孔菌、紫芝、桑黄和松针孔菌等芝类药材也统称为灵芝,药理学和临床研究发现,它们的功效更是大相径庭。读者选错了“灵芝”,肯定得不到预期效果。

灵芝答疑会,有问必答 医生和灵芝专家现场咨询

为科普灵芝文化和知识,引导读者正确使用灵芝,11月29日—12月3日,《宁波老年》邀请了多位灵芝研究专家,在直营店开展灵芝答疑活动。这些业内人士从事灵芝研究均超过10年,对包括野生灵芝、人工栽培灵芝和灵芝孢子粉都有深入研究和丰富临床经验。届时,市民有任何关于灵芝和灵芝孢子粉方面疑问,可上门或电话咨询。现场还会准备一台显微镜,帮助市民查看灵芝孢子粉破壁状况。

12月1日(周五)上午,《宁波老年》还邀请了同仁堂特聘专家管生昊主任医师来直营店义诊,管主任擅长糖尿病等多种慢性疾病诊治和调理,在灵芝临床用药方面也颇有心得。

周皓亮

宁波晚报 宁波老年



怕冷,野山参可以吃起来了 20年参龄每支也就600元

报社参茸直营店野山参来自于同仁堂山参金牌供货商——圣峰参茸制品公司,该公司就是国内最早坚持在山林中任人参自生自灭,不人为干预的经销商。

因此,圣峰公司的野山参存活率仅为50:1,而品相无缺损,五行较全的野山参成材率只有200:1。每一支存活下来的山参都堪称生命奇迹。

此外,国内多数林下山参多数年份在15年左右,圣峰公司的山参基本在20年及以上。野山参15年是一道风水岭,之前处于幼根期,检测显示皂苷含量与五六年的园参相仿,15年后进入壮根期,质量一年一境界。

冬季来临,怕冷的中老年朋友,野山参可以吃起来了。公司负责人孙总自信地对考察团说,冬天怕冷,吃两支野山参,多数会有满意的反馈。

一等精品参580元/克起;品相有缺损,参龄药效相近的等外参168元/克起,每盒2~3支,刚好吃一年。上述野山参都打八折,折后等外参每支约五六百元。

购买野山参满8000元,赠价值980元同仁堂总统牌鲜人参晶1盒。